



填词游戏被指暗含杀害阿丹的信息。



查韦斯和兄长阿丹(左)一起向支持者挥手致意。

# 暗藏杀机?

## 委内瑞拉一媒体人被指在填词游戏中煽动杀害查韦斯兄长

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

综合外国媒体5月13日报道,委内瑞拉媒体人内普塔利·塞哥维亚日前因涉嫌煽动读者暗杀总统查韦斯的兄长阿丹·查韦斯而遭到调查,不过他本人坚决否认了相关指责。

在过去17年中,塞哥维亚一直在为委内瑞拉《最新消息报》设计填词游戏。在最新一期的填词游戏中,出现了“杀害”和“阿丹”两个词。委内瑞拉国家电视台知名节目主持人皮若拉认为,塞哥维亚是在暗中鼓励读者刺杀阿丹。皮若拉还说,他认识的不少数学家、心理学家以及其他方面专家在研究了这期填词游戏后,都得出了同样的结论。这种在填词游戏中“夹带”信息的做法在二战期间出现过,当时法国将领戴高乐用这种方法号召法国人民抵抗纳粹德国的侵略。

皮若拉的上述说法引起了委内瑞拉情报部门官员的高度警惕,他们派出6名特工前往《最新消息报》编辑部,调查塞哥维亚的背景资料等。塞哥维亚主动前往情报部门解释情况,他说:“我从事这一工作已有17年之久,它完全是公开透明的,而且是出于文化和教育的目的。”

委内瑞拉著名诗人内斯托尔·弗朗西亚指出,把填词游戏与政治暗杀联系在一起只可能是“廉价间谍电影”中的虚幻情节。也有反对派人士指责说,这是政府故意释放出来用于转移民众视线的烟幕弹。

现年59岁的阿丹比查韦斯大1岁,他曾经担任大学物理教授和委内瑞拉驻古巴大使,目前是查韦斯老家巴里纳斯州的州长。阿丹一直是查韦斯的坚定支持者,他的政治主张较为温和,为人低调。美国媒体曾报道称,查韦斯在2011年6月赴古巴治疗癌症期间,曾考虑将权力暂时移交给阿丹。

# 巧手妈妈

## 加拿大一主妇将宝宝涂鸦变身玩具,创意奇特供不应求

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》网站5月13日报道,为了给儿子丹尼找到他最喜欢的玩具,家住加拿大温哥华的曹文迪在4年前尝试着根据小丹尼绘画中的动物和人物等形象,制作毛绒或布料玩具。令她没有想到的是,不仅小丹尼非常喜欢这些他亲手“设计”的玩具,就连其他小朋友看见了也非常喜欢。

后来,曹妈妈成立了一个工作室,接受其他小朋友的妈妈寄来的绘画,然后根据绘画中的人物等形象,制作出孩子们的专属玩具(右图)。很多时候由于订单堆积如山,曹妈妈都应付不过来。



# 荒谬言论

## 津巴布韦议员称女人不洗澡、剃光头有助预防艾滋病

□中国日报供本报特稿(信莲)

数十年来,津巴布韦饱受着艾滋病的侵害,全国大约14%的人口患有性传播疾病。尽管最新研究显示津巴布韦的艾滋病感染率正在下降,但依然有数十万的津巴布韦人患有艾滋病或是携带HIV病毒。

据英国《每日邮报》14日报道,现津巴布韦最大反对党——争取民主变革运动参议员摩根·菲迈出席制定国家卫生政策的会议时发表演讲。他指出,艾滋病的传播是因为男人难挡漂亮女人的诱惑。因此,他向政府提议迫使津巴布韦女人剃光头,并且不洗澡,这样对于男人来说就不性感了,有助于抑制艾滋病病毒传播。

# “世纪玩具”

## 世界最高乐高积木塔亮相首尔



世界最高乐高积木塔亮相韩国首尔。

□中国日报供本报特稿(陈璐)

据英国《每日邮报》14日消息,目前世界上最高的乐高积木塔日前由韩国4000名儿童使用50万块积木在首都首尔奥林匹克体育场搭建成功,总高度达31.9米。

搭建这个乐高塔耗时超过5天,13日由正在韩国访问的丹麦王储弗雷德里克放上了最后一块积木,以此纪念乐高积木诞生80周年。据悉,当天在首尔搭建的乐高积木塔比去年10月在法国所搭建的高出30厘米,从而成功打破世界纪录。

1932年,乐高的雏形诞生之时,只是丹麦一种木制的玩具。两年后,乐高拥有了现在的名字“LEGO”。现在,其销量始终在世界十大玩具之列,曾被《财富》杂志冠以“世纪玩具”的称号。

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。